

Vánoční čas v DPS: od adventních věnců až po Tři krále

V adventním čase se votickými domy s pečovatelskou službou nesla atmosféra plná pohody, tvořivosti a mezilidského setkávání. Během série akcí se zde podařilo spojit generace, sdílet vánoční tradice a přinést radost do všedních dní.

Předvánoční období jsme zahájili tvořením adventních věnců s paní Hankou Kubáskovou. Výrobou tohoto tradičního symbolu Vánoc si obyvatelé domovů vytvořili působivé dekorace a zpříjemnili dopoledne nejen kreativní činností, ale i příjemnými rozhovory.

Brzy poté k nám zavítali žáci osmé třídy ZŠ Miličín pod vedením paní učitelky Karolíny Týleové. Společně se seniory vyráběli vánoční dekorace, které zkrášlily prostory domovů. Toto krásné setkání žáci zpestřili hudebním vystoupením za doprovodu kytar, které všechny přítomné naladilo na sváteční atmosféru.

Již tradičně se do programu zapojily děti z Votické základní školy. Školní sbor Radost pod vedením Radky Chomoutové potěšil obyvatele známými vánočními melodiemi, které rozezpívaly mnohé posluchače. Děti ze školní družiny společně s vychovatelkou Míšou Novákovou vyrobily okouzlující vánoční přáníčka a dárečky, které za doprovodu vánoční koledy osobně předaly seniorům.

Příjemnou vánoční atmosféru dále podpořilo kulturní pásmo připravené místními skauty pod vedením Jany Bienerové. Skauti přinesli dárečky vyrobené dětmi ze ZŠ Olbramovice. Tato iniciativa krásně ukázala, jak dokáže komunitní spolupráce přispět k vzájemné radosti.

Závěr předvánočních setkání patřil tradičnímu posezení s Hankou Kubáskovou. Příjemné povídání, sdílení vánočních tradic a drobné pohoštění vytvořily dokonalou tečku za celou sérií akcí.

Ani začátek nového roku nezůstal bez slavnostní nálady. Tři králové v podání dětí z římskokatolické farnosti Votice prošli oběma domy a rozdávali poselství tříkrálové tradice. Jejich návštěva byla milým připomenutím toho, že sváteční čas pokračuje i po Vánocích a přináší naději do nového roku.

Tyto události připomněly, jak důležité je v předvánočním čase nezapomínat na společné chvíle a obdarovávání – nejen hmotnými dárky, ale také pozorností a účastí. Děkujeme všem jmenovaným, kteří se na organizaci i realizaci těchto aktivit podíleli, a věříme, že podobné akce budou i nadále součástí života na Voticku.

Irena Ratajová
MAS Voticko